



2012年注定是一场体育的盛宴，欧洲杯、伦敦奥运接踵而至，广大球迷、奥运迷将迎来属于自己的狂欢盛会。据悉，欧洲杯、伦敦奥运期间，作为CCTV新媒体重大事件报道指定产品，海尔电视将与CCTV强强联手，为广大体育迷打造精彩体育视听盛宴。

记者 朱江华



携手CCTV 海尔电视打造高清体育盛宴

强大综合实力 CCTV新媒体报道“指定”海尔电视

强大的综合实力，是海尔电视成为CCTV新媒体重大事件报道指定产品的重要原因。作为全球家电领导品牌，海尔电视具有极高的技术优势，近年来，通过持续的产品和科技创新，陆续推出无尾电视、脑力波电视、HiTV等创新电视产品，颠覆人们对传统电视的认识，赢得全球电视界的广泛关注。

海尔电视以用户需求为导向的产品创新，得到用户的高度认可，在年度中国顾客满意度评比中，海尔电视以绝对优势问鼎“中国用户满意度排行榜”之首，八年斩获中国用户满意度第一名，这也是其能够获CCTV新媒体报道“指定”的一大原因。

领衔智能搜索 HiTV体现海尔电视行业实力

HiTV是海尔电视的主打明星产品，也是赢得CCTV新媒体报道指定电视的第一“功臣”。不论是硬件配置、3D效果、功能应用，还是操作系统，都具有出色的表现，尤其是强大的跨平台智能搜索功能，集中体现了海尔电视

在满足用户需求方面的科技创新水平。

据了解，HiTV内置网络搜索引擎和本地应用搜索引擎，支持电视、网络和程序之间的跨平台智能搜索，用户不仅可以便捷浏览网络资讯，随时获取各种资讯信息，还可以从电视已经安装的海量应用程序中快速锁定所需软件，满足多样化的收视需求。

玩转多屏互动 海尔HiTV升级体育赛事新“看法”

作为CCTV新媒体重大事件报道指定产品，海尔HiTV不仅全景3D效果非常逼真，完美的多屏互动体验更让人称道，尤其适合看欧洲杯、奥运等体育赛事。

通过HiTV，用户可以通过对电视、电脑、手机、pad任意终端的操作，实现对其他终端的控制。比如，欧洲杯期间，用户可以将电视里的赛事节目同步到手机或pad等小屏上播放，不论去厨房、上厕所，都不会担心错过精彩比赛。同时，HiTV的大屏控小屏功能，方便用户通过电视来分享电脑、手机、pad等终端的相关信息。

从传统看球到多屏互动看球，HiTV升级了体育赛事新“看法”，进一步满足了用户个性化体验需求，再次引领了行业发展趋势。

从6月1日起，阶梯电价就要在全国陆续开始实施了，消费者开始寻找省电良方，其实家里最费电的就那么几个家伙，夏天里最能耗的也就数空调了，记者带您看看专家是如何教您省电的？

阶梯电价实施后 市民如何省电？

从6月1日起，阶梯电价就要在全国陆续开始实施了。消费者在选择家电时更改了家电选购方案，更倾向于选择节能环保的家电产品。随着阶梯电价的实施，一些不够省电的家电也将会陆续退出市场。

同时，5月16日国家将安排财政补贴265亿元，启动推广符合节能标准的空调、平板电视、电冰箱、洗衣机和热水器，推广期限暂定一年。新的家电刺激政策不仅有利于节能、环保、绿色等新技术的应用，也可以让技术先进的企业得到鼓励，使产业达到优胜劣汰的目的。

空调作为夏季耗电的大户，是每个消费者的一块心病，下面，记者为您提供空调的省电方法啦！

首先，要依据住房面积确定选购的型号。住房一般按每平方米200千卡时计算，制冷量大了造成浪费，小了又达不到使用效果。适合房间面积的空调会达到理想的使用效果。

其次，房间应具有最基本的隔热性能。墙面应进行涂刷装饰，以增强灰质墙的隔热性，达到隔热省电的效果。

第三，空调安装位置宜高不宜低。有些家庭把空调安在窗台上，这不利于降低开机率。因为“冷气往下，热气往上”的原理，室内下层空气是冷热混合型空气，室内的上层是温度较高的空气，若把空调装在窗台上，抽出的空气温度低，相对来说空调在做无功损耗，上层的热气并没得到有效制冷。因此，应将空调机安装在背阳的窗户上部。

第四，定期的保养也可以减缓空调耗电量的上升速度。在长期使用后，空调的过滤网会积压很多的灰尘，这样在使用时不但出风不健康，有异味，空调的制冷热速度也会下降，耗电量也就相应增加。

最后，我们说说温度的那些事儿，现在大多数消费者使用的都是变频空调，很多人喜欢将空调的温度调到18℃甚至更低，其实这样的做法相当耗电。

记者 朱江华

家电知识讲堂

3分钟解决冰箱臭味

很多人因为工作繁忙，所以常常集中采购食物，然后放在冰箱里吃很长时间。但时间一长，冰箱还会发出一种难闻的异味，让消费者头疼。今天，记者就给大家推荐一些去除冰箱异味的方法。

1. 将燃烧过的蜂窝煤完整地取出晾凉后，放入冰箱内(为了使冰箱内干净，可将其置于盘内)，放置一两天后即可去除异味。
2. 蒸馒头时留下一小块生面在碗中，置于冰箱冷藏室上层，可使冰箱2~3个月内没有异味。

3. 用纱布包50克茶叶(不拘品种)放入冰箱，可去除异味。一个月后取出，放在太阳下曝晒，再装入纱布放进冰箱，可反复使用多次。

4. 木炭除味，把适量木炭碾碎，装在小布袋中，置冰箱内，除味效果甚佳。

5. 橘子皮除味，取新鲜橘子500克，吃完橘子后，把橘子皮洗净揩干，分散放入冰箱内，3天后，打开冰箱，清香扑鼻，异味全无。

6. 柠檬除味，将柠檬切成小片，放置在冰箱的各层，可除去异味。

朱江华

Haier 一个世界一个家

海尔 HiTV 多屏同步 一键就High

今天你 High 吗?

VIP定制: <http://vip.Haier.com>

看的High 全景不闪式3D 胶片校真真色彩

用的High 多屏同步 一键启动 云速开机

玩的High 兼容三大平台 微博游戏潮流应用

多屏同步 一键就High

海尔HiTV，画面逼真随心享，兼容iOS、Android、Windows三大平台，高配高速任你high，时尚有型，乐在其中。

- 看的high 全景不闪式3D，胶片校真真色彩
- 用的high 多屏同步，一键启动，云速开机
- 玩的high 兼容三大平台，微博游戏潮流应用

贺海尔HiTV上市

42英寸HiTV	6590元
47英寸HiTV	7990元
55英寸HiTV	11990元

详情咨询各大商场海尔电视专柜

全球灵感 乐享生活

海尔电视八年用户满意度领先

注：取自中国顾客满意度手册

SMARTER LIFE BETTER PLANET

郑州海永蓝工贸有限公司(郑州海尔) 服务热线: 4006 999 999 海尔网上商城网址: <http://www.ehaier.com>

此处所涉及的“LED”均为LED背光源液晶电视。

到APP STORE或者Android电子市场搜索“拍立得”，下载软件即可体验海尔灵感产品